Chap 1 : Exercices en classe  Choisir les bonnes opérations pour résoudre un probléme
= Notion 7 du livre

Exercice C1-1 %  Choisir une opération pour résoudre un probléme
Baptiste va a la piscine avec 5 copains. Sachant que |'entrée est de 6,50 €, quelle

opération permet de calculer le montant total payé par la bande d'amis ?

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Exercice C1-2 %  Choisir une opération pour résoudre un probléme
Matthias souhaite ranger ses 261 BD sur des étagéres contenant 12 BD chacune.

Quelle opération permet de calculer le nombre total d'étageres a prévoir ?

Exercice C1-3 %  Choisir une opération pour résoudre un probléme
Lilian achéte un réfrigérateur qu'il paie en 12 mensualités de 29 € chacune.

Quelle opération permet de calculer le prix de ce réfrigérateur ?

Exercice C1-4 %  Choisir une opération pour résoudre un probléme
Lilian a envoyé 261 SMS. Il en a envoyé 12 de moins que son frére Matthias.

Quelle opération permet de calculer le nombre de SMS envoyé par Matthias ?

Exercice C1-5 %  Choisir une opération pour résoudre un probléme
Chaque mois, Baptiste met 261 € sur son compte bancaire.

Quelle opération permet de calculer le montant épargné au bout de 1 an ?

......................................................................................................................................................................
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Exercice C1-6 %  Choisir une opération pour résoudre un probléme
Douze verres pesent 261 g.

Quelle opération permet de calculer la masse de 1 verre ?

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Exercice C1-7 %  Choisir une opération pour résoudre un probléme
Il manque 8 € a Baptiste pour acheter une console a 370 €.

Quelle opération permet de calculer la somme que posséde Baptiste ?

Exercice C1-8 %  Choisir une opération pour résoudre un probléme
Lors d'un mariage, 370 personnes sont invitées.

Quelle opération permet de calculer le nombre de tables de 8 a prévoir pour le repas ?

Exercice C1-9 %  Choisir une opération pour résoudre un probléme
Avec 370 roses, un fleuriste compose des bouquets de 8 roses et offre les roses non

utilisées a sa femme

Quelle opération permet de calculer le nombre de roses offertes a sa femme ?

Exercice C1-10 Y Choisir une opération pour résoudre un probléme
On a distribué 8 manuels scolaire a chacun des 370 collégiens.

Quelle opération permet de calculer le nombre total de manuels distribués au college ?



